

**FORINT ALAPÚ PÉNZÜGYI LÍZINGSZERZŐDÉS**  
14E/06106/01 szám zártvégű pénzügyi lízingszerződés

amely létrejött egyrészről

Cégnév:	<b>SG Eszközfinanszírozás Magyarország Zrt.</b>
Képviselő:	Kovács László, Polocz Zsuzsanna
Székhely:	1062 Budapest, Váci út 1-3.
Bankszámlaszám:	CIB Bank Zrt. 10700024-49254107-51100005
Cégjegyzékszám:	01-10-044240
Adószám:	11940649-2-42

mint lízingbe adó (a továbbiakban **Lízingbe adó**)  
másrészről

Cégnév:	<b>Kisalföld Volán Zrt.</b>
Képviselő:	Papp László vezérigazgató
Székhely:	9027. Győr, Ipar u. 99.
Bankszámlaszám:	Raiffeisen Bank Zrt. 12096705-00112271-00100009
Cégjegyzékszám:	Cg.: 08-10-001573
Adószám:	11125585-2-08

a továbbiakban **Lízingbe vevő** között, alulírott napon és helyen a következő feltételek mellett.

1

## I.

## LÍZINGTÁRGY

Szállító:	Kravtex Kft.	Székhely: 9022 Győr, Liszt Ferenc u. 7.
Gyártmány:	Kravtex	Típus: C12, Credo EC 12
Alvázsám:	TRKEC12AADKRU2019	Motorszám: F4AE3682ES1100859103
Gyártási év:	2013	Teljesítmény: 194 KW

## II. LÍZINGDÍJ

Vételár: (nettó+ÁFA)	42 820 000 Ft + ÁFA	Futamidő:	72 hónap
Első lízingdíj 10 % önrésszel és ÁFÁ- val növelt (átadás- átvételkor):	15 843 400 Ft	A havonta fizetendő lízingdíjak előzetes értéke a lízingszerződés aláírásakor:	691 265 Ft
Díjfizetés gyakorisága	havonta	További fizetendő lízingdíjak száma	72
Díjfizetés napja	tárgyhónap 20. napja		
Fizetés módja	átutalás	Utolsó havi lízingdíj	2020.06.22
Irányadó kamatláb*	BUBOR3 (2,67%)		

*Lízingdíjak a 10 % önrész kifizetését követően megállapított szerződéses összegét az irányadó kamatláb értékét és a részletek esedékességét a Fizetési ütemezés tartalmazza.*

*\* Az ajánlattevőknek a báziskamatot 2014. március 31. napjára vonatkozóan kell megadniuk.*

*A Lízingbe adó 3 hónapos időközönként (felülvizsgálati periódus) vizsgálja felül az irányadó kamatláb értékét. Amennyiben a felülvizsgálat-kori érték a Lízingszerződés hatályba lépésének napjára meghatározott értéktől 0,2 %-al eltér, akkor a Lízingbe adó a tényleges, teljes változásnak megfelelően módosíthatja a hátralévő lízingdíjakat. Amennyiben a Lízingbe adó a Lízingszerződés hatályba lépését követő bármelyik felülvizsgálati időpontban már érvényesítette a jelen pont szerinti kamatmódosítási jogát, úgy az azt követő*

*felülvizsgálatok alkalmával, ha az aktuális felülvizsgálat-kori érték a legutolsó tényleges kamatmódosítás napjára meghatározott értéktől 0,2 %-ot meghaladó mértékben eltér, akkor a Lízingbe adó a tényleges, teljes változásnak megfelelően módosíthatja a hátralévő lízingdíjak kamat tartalmát.*

Az irányadó kamatláb megegyezik a 3 havi BUBOR megfelelő értékével, amelynek előzetes értékét a jelen Lízingszerződés, szerződéses értékét a Fizetési ütemezés tartalmazza.

A Lízingbe adó a módosított fizetési kötelezettségről írásban tájékoztatja a Lízingbe vevőt.

Késedelmes díjfizetés esetén a Lízingbe vevő a Ptk. 6:155. § szerinti késedelmi kamatot köteles a Lízingbe adó részére fizetni. A Lízingbe vevő elfogadja, hogy a késedelembe esés kezdő időpontja az esedékességet követő első naptári nap.

### **III. BIZTOSÍTÉK**

A Felek megállapítják, hogy jelen Lízingszerződés teljesítésének biztosítéka a Lízingbe vevő Raiffeisen Bank Zrt. 12096705-00112271-00100009 sz. bankszámlája terhére benyújtott beszédési megbízás.

### **IV. EGYEBEK**

A Lízingbe vevő kijelenti, hogy a társaság ellen csőd, felszámolási vagy végrehajtási eljárás nincs folyamatban, illetve nincs tudomása ilyen eljárás kezdeményezéséről, illetve nem hoztak olyan hatósági, bírósági határozatot vele szemben, amely alapján ellene végrehajtás indítható.

A Lízingbe vevő tudomásul veszi, hogy a részletes szerződéses feltételek a Lízingszerződés elválaszthatatlan, mellékletét képezi, és a Lízingszerződés aláírásával tanúsítja, hogy annak tartalmát megismerte, megértette, és azokat elfogadja.

Jelen Lízingszerződés hatályba lépésének együttes feltétele, hogy

- a Lízingbe adó kézhez vegye a Szállítási Szerződés és a Lízingszerződés egy-egy, - a Felek által – aláírt eredeti példányát, továbbá,
- a Lízingbe vevő megfizesse a jelen lízingszerződésben meghatározott első lízingdíjat, vagy annak a Lízingbe adó által meghatározott részletét.

A Lízingtárgy átadás-átvételének együttes feltétele

- jelen Lízingszerződés hatályba lépése, továbbá
- a Lízingbe vevő igazolja a Kötelező gépjármű Felelősségbiztosítás megkötését,

- a Lízingbe vevő megfizesse a jelen lízingszerződés alapján számított teljes áfa összegét a Lízingbe adó részére.

A Lízingszerződés elválaszthatatlan részét és mellékleteit képezik az alábbi dokumentumok:

A Szállító és a Lízingbe adó között létrejött Szállítási Szerződés és számla, a lízingdíjak esedékességét tartalmazó Fizetési Ütemezés, a III. pontban meghatározott Biztosíték, a pénzügyi lízing részletes pénzügyi feltételeit tartalmazó szerződés és az Átadás-átvételi jegyzőkönyv.

A jelen Lízingszerződés által nem szabályozott kérdésekben a pénzügyi lízing részletes pénzügyi feltételeit tartalmazó szerződés, valamint a Ptk vonatkozó rendelkezései az irányadóak. A Lízingbe vevő aláírásával elismeri, hogy a Lízingbe adó a jelen Lízingszerződés megkötésekor minden olyan szerződési feltételről tájékoztatta, amely jogszabály erejénél fogva válik a jelen Lízingszerződés részévé.

## **V. FORGALMI ENGEDÉLY KÖTELES JÁRMŰRE VONATKOZÓ EGYÉB RENDELKEZÉSEK**

(A 2013.09.03-án adott kiegészítő tájékoztatásban foglalt 7. válasz alapján):

A Felek a 304/2009 (XII.22.) Korm. rendelet 3.§-a szerinti adatokról az alábbiakban nyilatkoznak:

- A jogügylet visszterhes.
- A Lízingtárgy adatait az I. pont tartalmazza.
- A Felek adatait a bevezető rész táblázatai tartalmazzák.
- A Lízingtárgy jelenlegi okmányainak számát az átadás-átvételi jegyzőkönyv tartalmazza.
- A Lízingtárgy okmányainak átadása: A Felek rögzítik, hogy a Lízingtárgy forgalmi engedélye a Lízingbevevő birtokába kerül a Lízingtárgynak a Lízingbevevő birtokába kerülésének napjától, míg a Lízingbeadó a jármű törzskönyvét a tulajdonjog átruházó nyilatkozat megküldésével/átadásával egyidejűleg a Lízingbevevőnek postai úton megküldi vagy személyesen átadja.
- A Lízingtárgy a Lízingbevevő birtokába kerülésének időpontját általánosságban a IV. pont, egyedileg konkrétan az átadás-átvételi jegyzőkönyv tartalmazza.
- A jogügylet hatályba lépésének napját a IV. pont harmadik bekezdése tartalmazza
- A Felek nyilatkozatai: A Felek kijelentik, hogy teljesítik bejelentési kötelezettségüket a közlekedési igazgatási hatóságnál a tulajdonjog változás hatálybalépését követő, jogszabályban meghatározott határidőn belül, azaz a

Lízingbeadó vállalja, hogy az általa kiadott tulajdonjog átruházó nyilatkozat dátumát követő 5 munkanapon belül eleget tesz bejelentési kötelezettségének, a Lízingbevevő pedig kötelezettséget vállal arra, hogy a Lízingtárgy tulajdonjogának átírásához szükséges okmányok kézhezvételét követően legkésőbb 15 napon belül az illetékes hatóságoknál saját költségen intézkedik a Lízingtárgy tulajdonjogának átíratásával kapcsolatosan. Felek kijelentik, hogy ismerik a bejelentés nyilvántartásba történő bejegyzéséhez fűződő joghatásokat, valamint a bejelentés elmaradásának, illetve bejelentési kötelezettség késedelmes teljesítésének jogkövetkezményeit.

- i) A gépjárművek nem tartoznak bizalmi vagyongazdálkodás alapján fennálló, kezelt vagyongazdálkodásba.

A Lízingbe vevő kijelenti, hogy a jelen Lízingszerződést, illetve annak valamennyi mellékletét elolvasta, megértette, azok alkalmazását elfogadja, azokból egy-egy példányt átvett.

A Lízingbe adó és a Lízingbe vevő a jelen Lízingszerződést és annak mellékleteit, mint akarattal mindenben megegyezőt, elolvasás, megértés és értelmezést követően, jóváhagyólag írták alá.

Budapest, 2014. június hó 12. nap

**SG Eszközfinanszírozás Magyarország Zrt.**  
**Lízingbe adó**



Polocz Zsuzsanna



Kovács László

**Kisalföld Volán Zrt.**  
**Lízingbe vevő**

**Kisalföld Volán Zrt.**

**Győr**

**1.**



Papp László

